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25-27 вересня 2025 року на факультеті математики та інформатики Чернівецького 

національного університету імені Юрія Федьковича відбулася міжнародна наукова 

конференція, присвячена 75-й річниці від дня народження видатного українського 

математика, професора Володимира Кириловича Маслюченка (26.09.1950 – 25.09.2020), 

відомого науковця у галузі теорії функцій та функціонального аналізу, багаторічного 

завідувача кафедри математичного аналізу Чернівецького університету та яскравої 

особистості, чий науковий, педагогічний і громадянський доробок справив відчутний вплив 

на розвиток української й світової математичної спільноти. 
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25-27 вересня 2025 року на факультеті математики та інформатики 

Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича проходила 

міжнародна наукова конференція, 

присвячена 75-й річниці від дня 

народження видатного українського 

математика, професора Володимира 

Кириловича Маслюченка.  

Володимир Кирилович Маслюченко 

народився 26 вересня 1950 року в селі 

Клюсівка Новосанжарського району 

Полтавської області. У серпні 1967 року 

він вступив на відділення математики 

фізико-математичного факультету 

Чернівецького державного університету, з 

яким була пов’язана вся його подальша 

наукова й педагогічна діяльність. 

Після завершення навчання з лютого 

1973 року Володимир Кирилович розпочав 
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свою трудову діяльність на кафедрі математичного аналізу Чернівецького 

університету, де пропрацював до 25 вересня 2020 року. Протягом майже п’яти 

десятиліть він відіграв визначальну роль у становленні та розвитку потужної 

наукової школи з теорії функцій та функціонального аналізу. У 2000 році В. К. 

Маслюченко захистив докторську дисертацію, з 2001 року очолював кафедру 

математичного аналізу, а у 2002 році йому було присвоєно вчене звання професора 

кафедри математичного аналізу. 

Науково-педагогічна діяльність Володимира Кириловича тісно поєднувалася 

з активною роботою з підготовки наукових кадрів. Під його керівництвом було 

захищено 14 кандидатських дисертацій; четверо його учнів згодом стали докторами 

фізико-математичних наук, у підготовці яких він виступав науковим консультантом. 

Його науковий доробок налічує понад 350 публікацій, що здобули широке визнання 

у вітчизняній та міжнародній науковій спільноті. 

Поряд із науковою діяльністю Володимир Кирилович був надзвичайно 

різнобічною особистістю. Він поєднував глибоку математичну культуру з 

мистецьким талантом — писав поезію, створював музику, співав і грав на музичних 

інструментах. Його невичерпна енергія, працездатність і творча відданість справі 

були й залишаються прикладом для колег та учнів. 

Важливою складовою його життєвої позиції була чітка громадянська 

свідомість і глибокий патріотизм. Володимир Кирилович послідовно наголошував 

на визначальній ролі української мови як фундаменту державності, культури та 

національної гідності, вважаючи її невід’ємною складовою майбутнього України. 

Урочисте відкриття конференції відбулося 25 вересня у Шевченківській залі 

Чернівецького університету. Із вітальними словами до учасників та гостей 

звернулися деканка факультету математики та інформатики Ольга Мартинюк, яка 

наголосила на неоціненному внеску Володимира Кириловича у розвиток 

математичної науки та формування наукових шкіл, а також проректор з наукової 

роботи Юрій Халавка. У своєму виступі він підкреслив не лише вагомі наукові 

здобутки професора В. К. Маслюченка, але й його активну громадянську позицію, 

любов до української культури та мови, а також участь у творчій діяльності як 

соліста чоловічої капели «Дзвін». 
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Вітальні слова також прозвучали від представників Інституту математики 

НАН України – академіка НАН України Сергія Максименка, професора Анатолія 

Сердюка та вченого секретаря Ігоря Соколенка. Вони відзначили високий рівень 

наукових шкіл факультету математики та інформатики ЧНУ й побажали учасникам 

плідної роботи. У межах відкриття конференції було вручено пам’ятні відзнаки 

Руслану Білоскурському, Роману Петришину, Ользі Мартинюк, Михайлу Попову, 

Олені Карловій, Володимиру Михайлюку та Олександру Маслюченку (сину 

Володимира Кириловича). Особливою подією стало вручення професору 

Ростиславу Івановичу Григорчуку сертифіката про присвоєння звання «Почесний 

дослідник Інституту математики НАН України» та іменних подарунків. 

Ростислав Григорчук – науковець світового рівня, батько якого, Іван 

Григорчук, був першим науковим керівником Володимира Маслюченка, під 

керівництвом якого він виконував курсову роботу на другому курсі навчання. 

На відкритті конференції панувала особлива атмосфера наукової та людської 

єдності, адже захід зібрав численних го стей і науковців із провідних університетів 

України, а також представників зарубіжних наукових центрів, зокрема професора 

Тираспольського державного університету (м. Кишинів) Думітру Козьми. 

Першу пленарну доповідь виголосив учень і багаторічний товариш 

Володимира Маслюченка – доктор фізико-математичних наук, професор Михайло 

Попов. У своєму виступі він поєднав ґрунтовний науковий аналіз здобутків Учителя 

з особистими спогадами про пів століття дружби та співпраці. Наступним із 

доповіддю виступив професор Львівського національного університету імені Івана 

Франка Михайло Зарічний, який зворушливо згадав спільну творчу співпрацю та 

зазначив, що Володимир Маслюченко написав музику на його вірш «Ми ненадовго 

тут…», що увійшов до книжки «Просто сто сторінок». Завершив пленарне засідання 

академік НАН України Сергій Максименко, який, окрім наукових аспектів, 

поділився спогадами про професора Маслюченка та нагадав про конференцію, 

присвячену 145-й річниці від дня народження Ганса Гана, ініціатором проведення 

якої свого часу був саме Володимир Кирилович. 

Наступного дня було заслухано ще чотири пленарні доповіді, у яких органічно 

поєднувалися сучасні наукові результати та теплі спогади про Володимира  
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Кириловича. Доповідачами були Тарас Банах (Львівський національний 

університет імені Івана Франка), Ростислав Григорчук (Техаський університет), 

Петро Когут (Дніпровський національний університет імені Олеся Гончара) та 

Микола Працьовитий (Український державний університет імені Михайла 

Драгоманова). 

У ході роботи конференції учасники обговорювали актуальні проблеми 

сучасної математики та інформаційних технологій, мали змогу поспілкуватися з 

колегами з України, Європи та Америки. Тематика доповідей охоплювала теорію 

диференціальних і диференціально-функціональних рівнянь, теорію функцій і 

функціональний аналіз, алгебру, геометрію, топологію, математичне моделювання 

та застосування інформаційних технологій. 

Робота конференції здійснювалася за такими напрямами: теорія функцій, 

функціональний аналіз і топологія; диференціальні рівняння; алгебра та геометрія. 

Конференція проходила в очному форматі. Було заслухано близько 70 наукових 

доповідей, серед яких 7 пленарних: 

1) Михайло Попов «Про життя і творчість Володимира Маслюченка», 

2) Zarichnyi Mykhailo «On *-measures and *-converity», 

3) Lysynskyi Mykola, Maksymenko Sergiy «Classification of smooth structures on 

non-Hausdorff one-dimensional manifolds: from local to global», 

4) Banakh Taras «Linear Geometry and Algebra», 

5) Rostislav Grigorchuk «A Hunt for Spectral Gaps», 
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6) Kogut Peter «A novel statement of SAR image despeckling problem in weighted 

Sobolev spaces», 

7) Працьовитий Микола «Локально складні функції з фрактальними 

властивостями, означені у термінах двосимвольних зображень чисел». 

 До матеріалів конференції увійшло понад 100 тез, авторами яких стали більш 

ніж 170 науковців із 8 країн світу: України, США, Німеччини, Польщі, Молдови, 

Латвії, Люксембургу та Великої Британії. Україна була представлена науковцями з 

13 міст: Чернівців, Луцька, Львова, Києва, Одеси, Івано-Франківська, Житомира, 

Кропивницького, Харкова, Ужгорода, Берегового, Кривого Рогу та Слов’янська. 

Окрім наукової програми, учасники мали нагоду ознайомитися з 

архітектурною та культурною спадщиною Чернівців, відвідавши Резиденцію 

митрополитів Буковини і Далмації та історичний центр міста. Важливою частиною 

програми стало вшанування пам’яті Володимира Кириловича Маслюченка – 

учасники відвідали його могилу, а на факультеті математики та інформатики було 

урочисто відкрито пам’ятну дошку вченому. 

До ювілейних дат життя і наукової діяльності Володимира Кириловича 

Маслюченка його постать неодноразово ставала предметом ґрунтовного 

осмислення, зокрема у розлогій біографічній статті, присвяченій 60-річчю від дня 

народження вченого, опублікованій у Математичному віснику Наукового 

товариства ім. Шевченка (2010, т. 7, с. 455–483), де всебічно висвітлено його 

життєвий шлях, наукові здобутки та педагогічну спадщину. 

На сайті конференції опубліковано програму конференції та тези доповідей її 

учасників https://hahn.chnu.edu.ua/  
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